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Θεία Λειτουργία στο Ιερό Προσκύνημα του Αγίου 
Σπυρίδωνα στην Κέρκυρα για το θαύμα του Αγίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με Αρχιερατική θεία λειτουργία στο Ιερό προσκύνημα του 
Αγίου Σπυρίδωνος, ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Κοτυαίου κ. Διονυσίου, βοηθού επισκόπου της 
Ιεράς Μητροπόλεως Ιταλίας, νωρίς σήμερα το πρωί, 
συνεχίστηκαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις στην Κέρκυρα για 
την ανάμνηση του θαύματος διάσωσης της νήσου από την 
πολιορκία των Οθωμανών Τούρκων στις 11 Αυγούστου 1716 
από τον Άγιο Σπυρίδωνα.

Ομιλώντας στο πολυπληθές εκκλησίασμα ο κ. Διονύσιος αφορμήθηκε από το 
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ευαγγελικό ανάγνωσμα της ημέρας, το οποίο αναφέρεται στους καλούς και τους 
κακούς ποιμένες, σύμφωνα με τα λόγια του Χριστού. Καλοί είναι οι ποιμένες 
που θυσιάζουν τον εαυτό τους για το ποίμνιό τους. Κακοί είναι εκείνοι 
που αφήνουν το ποίμνιό τους έρμαιο του λύκου. Δοξάζουμε τον Θεό διότι 
βλέπουμε στο πρόσωπο του Αγίου Σπυρίδωνος τον καλό ποιμένα. Αυτόν που δεν 
δίστασε στις δύσκολες περιστάσεις, κατά τις οποίες ο αιρετικός Άρειος 
αμφισβητούσε την αλήθεια για το πρόσωπο του Χριστού, να υπερασπιστεί την 
αλήθεια της πίστεως, φωτίζοντας και προστατεύοντας το ποίμνιο.

Ο Άγιος Σπυρίδωνας είναι ο προστάτης και μεσίτης μας προς τον Θεό.
Πέφτουμε στα γόνατα και παρακαλούμε εκείνον κι αυτός με την σειρά του τον 
Θεό. Έχουμε προστάτες και υπερασπιστές λοιπόν ενώπιον του Θεού και δεν πρέπει 
να δειλιάζουμε. Δεν μας ξεχνούν οι άγιοι, εμείς τους ξεχνούμε. Αίτηση είναι όχι να 
θέλουμε να γίνει το θέλημά μας, αλλά να γίνει το θέλημα του Θεού. Αλλιώς δεν 
αιτούμαστε, αλλά απαιτούμε. Οι Κερκυραίοι στον Άγιο Σπυρίδωνα κατέφυγαν και 
προσευχήθηκαν με την φράση: “απολλύμεθα, σώσον ημάς Άγιε του Θεού 
Σπυρίδων”. Και ενίκησαν. Κανείς εχθρός λοιπόν της πίστης, της Εκκλησίας, του 
έθνους δεν μπορεί να μας καταβάλει, αν η εμπιστοσύνη μας παραμένει στους 
αγίους!

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις συνεχίζονται με την καθιερωμένη λιτανεία στην παλιά 
πόλη.



  



 

Διαβάστε ακόμη: Ξεκίνησαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις για το 
θαύμα του Αγίου Σπυρίδωνα στην Κέρκυρα
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